

ПРЕМЬЕРЫ СЕЗОНА

Поднимаются занавеси в театрах нашего города. Творческие коллективы начинают новый сезон. Зрители увидят на сценах много нового.

Оперой Узейра Гаджибекова «Кероглы» открывает сезон Театр оперы и балета им. М. Ф. Ахундова. В новой редакции пойдут вскоре оперы «Риголетто» и «Сказки Гофмана», зрители увидят балет «Легенда о любви» Арифа Меликова, на осень намечается премьера детской оперы Ибрагима Мамедова «Лиса и Волкодав».

В Театре русской драмы им. С. Вургуня вчера шла постановка «Орфей спускается в ад». «Коллеги» Аксенова и Стабавого, «Корабельная роцца» А. Корнева, «Крестьянская девушка» М. Ибрагимова, «Я, бабушка, Илико и Илларион» Г. Лордкипанидзе, «Последняя жерт-

ва» А. Островского, «Мария Стюарт» Ф. Шиллера — новые спектакли этого сезона.

12 сентября в Театре азербайджанской драмы им. М. Азизбекова пойдёт «Алов» М. Гусейна. Через несколько дней — новая постановка «Гачаг Наби» С. Рустама. 150-летию со дня рождения М. Ф. Ахундова будет посвящен спектакль «Гаджи Кара». Юбилей Гусейна Джавида коллектив отметит постановкой пьесы «Снявуш».

На сценке: сцена из спектакля «Орфей спускается в ад» в Театре русской драмы им. Самеда Вургуня.

Фото Р. ЭЛЬДАРОВА.

